Инструкция для цифрового сейфа Amig (Испания)
· Первое открытие:
Откройте резиновую заглушку вспомогательного замка, вставьте ключ и поверните его влево. При этом поверните ручку вправо, чтобы открыть дверь.
· [bookmark: _GoBack]Установка батареек:
Снимите крышку батарейного отсека и правильно вставьте батарейки в комплекте (4 батарейки типа АА).
· Установка персонального пароля:
Нажмите красную кнопку на внутренней стороне двери. Вы услышите звуковой сигнал, и загорится желтый свет. В это время введите пароль от 3 до 8 цифр и нажмите клавишу «С» для подтверждения. Желтый свет погаснет после двух звуковых сигналов. Это значит, что пароль принят. Попробуйте ввести новый пароль при открытой двери, чтобы убедиться, что он работает правильно.
Если желтый свет мигает, и прозвучало три звуковых сигнала - новый пароль недействителен. Тогда вам нужно заново ввести новый пароль.
· Открытие сейфа персональным паролем:
Введите установленный ранее свой персональный пароль и нажмите клавишу «C».  Когда загорится зеленый свет, поверните ручку вправо, чтобы открыть дверь.
· Установка аварийного пароля:
Откройте дверь сейфа, затем дважды нажмите «0», затем нажмите красную кнопку на внутренней стороне двери. После трех звуковых сигналов загорится желтый свет. Затем введите пароль от 3 до 8 цифр и нажмите клавишу «E» для подтверждения. Желтый свет погаснет после двух звуковых сигналов. Это значит, что пароль принят.
· Смена аварийного пароля:
Выньте батарейки из батарейного отсека. Оставьте сейф без батареек на 24 часа. Персональный и аварийный пароли будут отменены. Затем установите их заново.
· Смена батареек:
Если загорелся красный свет, пришло время заменить батарейки. После замены убедитесь, что батарейки установлены правильно. Только после этого закрывайте дверь сейфа.

Внимание: Никогда не храните ключи от вспомогательного замка в самом сейфе! Они нужны для экстренных случаев открытия сейфа.
Для улучшения безопасности рекомендуется устанавливать сейф к надежной конструкции (стена и т.д.)
